



ARPIDA, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú.

U Hvízdala 9, 370 11 České Budějovice, telefon 385777011
e-mail: info@arpida.cz
www.arpida.cz

Od dubna 2016 – NOVĚ – MIMO CENTRUM ARPIDA **ROZŠÍŘENÍ NABÍDKY OSOBNÍ ASISTENCE**

Na základě zájmu významného počtu rodičů a uživatelů služeb v centru ARPIDA rozšiřujeme nabídku poskytování sociální služby OSOBNÍ ASISTENCE mimo školy a areál centra ARPIDA.

Kdo může využít rozšířenou nabídku osobní asistence?

Děti a dospělí lidé s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postižením ve věku **5 - 40 let**.

Čas poskytování osobní asistence?

V pracovní dny od 7:00 do 22 hod.

Rozšířená nabídka se týká zejména doby od 7:00 do 8:00 hod. a od 15:00 do 22:00 hod.

Pro které potřeby a aktivity můžete využít rozšířenou osobní asistenci?

Ráno při přesunu z místa bydliště do centra ARPIDA – jednorázově nebo pravidelně.

Odpoledne při přesunu z centra ARPIDA zpět do místa bydliště – jednorázově nebo pravidelně.

Odpoledne při návštěvě úřadů, kulturních a sportovních akcí, volnočasových aktivit, při nákupech, vycházkách, při pobytu v domácnosti – jednorázově nebo pravidelně.

Kdo zajišťuje rozšířené poskytování osobní asistence?

Koordinátor služby (Alena Pekárková) a spolupracující osobní asistenti (zejména studenti Zdravotně sociální fakulty, externí spolupracovníci – všichni dlouhodobě spolupracují s ARPIDOU při zajištění respitních pobytů, táborů a pravidelných pobytech škol).

Jaká je výše úhrady?

90,- Kč za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění sjednaných úkonů.

Služba podle § 39 zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách zahrnuje: pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, pomoc při zajištění stravy, pomoc při zajištění chodu domácnosti, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.



PŘIZPŮSOBUJEME SE VAŠIM POTŘEBÁM – ARPIDA

Koordinátor služby: Alena Pekárková; kontakt: 774 448 787, pekarkovaa@arpida.cz.